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Voilà, je m'intéressais à acpi et je me suis rendue compte que ma bécane s'éteignait parfaitement alors qu'un lsmod montre qu'acpi n'est pas chargé ....



Pourquoi donc mon pc se ferme bien sans problème ???



Module                  Size  Used by

nls_iso8859-15          4224  1

isofs                  31352  1

md5                     3584  1

ipv6                  230916  8

rfcomm                 32348  0

l2cap                  19876  5 rfcomm

bluetooth              39076  4 rfcomm,l2cap

ppp_synctty             7744  0

ppp_async               8896  1

crc-ccitt               1664  1 ppp_async

ppp_generic            24468  6 ppp_synctty,ppp_async

slhc                    6112  1 ppp_generic

af_packet              16072  4

floppy                 55088  0

natsemi                25024  0

ide-cd                 37280  1

cdrom                  37724  1 ide-cd

loop                   12520  0

supermount             34804  1

ext3                  121352  5

jbd                    49432  1 ext3

intel-agp              19584  1

agpgart                27752  1 intel-agp

tuner                  18320  0

bttv                  145676  2

video-buf              16868  1 bttv

i2c-algo-bit            8712  1 bttv

v4l2-common             4896  1 bttv

btcx-risc               3816  1 bttv

i2c-core               19060  3 tuner,bttv,i2c-algo-bit

videodev                7168  3 bttv

uhci-hcd               28752  0

usbcore               103172  3 uhci-hcd

cs4232                  5892  1

ad1848                 30140  1 cs4232

uart401                 9092  1 cs4232

sound                  72428  4 cs4232,ad1848,uart401

soundcore               7008  3 bttv,sound
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